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[IPUCTABKH

HauyaTtb TecCcT




Pe3ynbTaTt TecTa

Bpema: 0 MuH. 4 cek. MCMPaBUTH




3agaHue Ne 1

B Kakux 13 aTnx cnos B sBndeTcd npeasiorom m rnuLLeTcs
pasgenbHo?

_ _




3agaHue Ne 2

B kakux 13 aTmx crios [100 SIBRSieTCs NpeanoroM v
nuweTcs pasgenbHO?

(Mox)bexatb (Mop)oepeBom (Mon)pactu

(Moao)kpblLwen (Moo)HATb (Mopf)3oHTOM




3agaHue Ne 3

B kKakux n3 aTnx cnos 34 ABNSAETCH NPUCTaBKOU N NULLETCH
CITUTHO?

(3a)zabopom (3a)HecTn

(3a)wkadom (3a)ugena




3agaHue Ne 4

B kakux 13 aTmx croB HA0 siBnsieTcs NPUCTaBKOU U
NULIETCS CIINTHO?

(Hag)kpbiLuen GEN (Han)apyrom

(Hap)pesatb (Hapg)ronosamu




3agaHue Ne 5

B Kakunx n3 aTux crnos )/ ABnseTca NpuCcTaBkoU U MULLIETCS
CITUTHO?

(Y)nopora (Y)xopoBbl




